

# „Ziua internațională a cărții pentru copii” a fost marcată la Deva

„Dacă aș fi scriitor...” și „Dacă aș fi ilustrator...”  
și-au desemnat câștigătorii

Raluca STROIA

Cei mai talentați naratori și ilustratori din ciclul primar, din județul Hunedoara, au fost premiați în cursul zilei de ieri în cadrul concursurilor „Dacă aș fi scriitor...” și „Dacă aș fi ilustrator...”. Cele două competiții au fost organizate cu prilejul „Zilei Internaționale a Cărții pentru Copii”.

Prima competiție a constat în mai multe etape: cu câteva luni înainte, elevilor din ciclul primar li s-au comunicat titlurile unor povești din literatura română și universală, cunoscute și îndrăgite, pe care copiii au fost invitați să le recitească și, pe baza lor, să rescrie

propria lor povestea. Concursul s-a desfășurat pe două categorii de vârstă, clasele I și a II-a și clasele a III-a și a IV-a, iar pentru aceasta organizatorii au ales opt povești și basme: „Doi feți cu stea în frunte”, „Frumoasa din Pădurea Adormită”, „Jack și vrejel de fasole”, „Lebedele”, „Prințul Broscoi”, „Prostia omenească”, „Ridichea uriașă” și „Scufița Roșie”. De câțiva ani, a intrat în tradiția Bibliotecii Județene să organizeze aceste atractive concursuri pentru elevii din ciclul primar. Aceste incitante competiții au ca scop principal formarea deprinderii de a citi, dezvoltarea imaginației, stimularea creativității și cultivarea talentului literar și artistic. În cadrul



celor două competiții au fost înscriși elevi din șapte unități de învățământ din județ, a precizat managerul Bibliotecii Județene, Sebastian Bara. Cu acest prilej a fost organizat și concursul „Dacă aș fi ilustrator...”, în cadrul căruia elevii din ciclul primar au realizat o copertă de carte pornind de la titlul uneia

dintre poveștile menționate. Lucrările prezentate au trebuit să conțină o ilustrație reprezentativă pentru povestea aleasă și elementele de identificare a unei cărți. Festivitatea de premiere s-a încheiat, ca în fiecare an, cu o frumoasă paradă a costumelor reprezentând personaje din poveștile aflate în concurs.